



నాగేశ్వరరాజుకు అవార్డు అందజేస్తున్న సీనియర్ కాస్ట్రవేత్త శ్రీనివాసులు

ఆదర్శ రైతులకు అవార్డు

కార్యేటివ్ గరం: మండలంలోని స్వామిరాజు కండ్రిగకు చెందిన నాగేశ్వరరాజు, నారాయణమనం మండలం పాలమంగళానికీ చెందిన కరుణాకరకు మహేంద్ర సమ్మద్రి ఇండియా ఆగ్రి అవార్డు-2020లను రాస్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం సీనియర్ కాస్ట్రవేత్త శ్రీనివాసులు కుక్రవారం అందజేశారు. మహేంద్ర కంపెనీ ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ రామకృష్ణ, కేవీకే కాస్ట్రవేత్తలు మ.నోహర్, రామకుమార్ పాల్గొన్నారు.

జాతీయ ఉద్యాన ఉత్సవం



రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న కే వి కే సీనియర్ కాస్ట్రవేత్త

యరవారిపాళెం, ఫిబ్రవరి 12 (ప్రథమాగ్) రాస్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం వారి ఆధ్వర్యంలో ఐ ఐ హెచ్ ఆర్ భారతీయ ఉద్యాన పరిశోధన సంస్థ బెంగళూరు వారి చే జాతీయ ఉద్యాన ఉత్సవ కార్యక్రమం ప్రత్యక్ష ప్రసారం ఏర్పాటు చేసి సాంకేతిక వ్యవసాయపై యర్ర వారిపాళెం మండలంలోని ఉదయ మాణిక్యం పంచాయతీ లో సుమారు 100 మంది రైతులకు వీక్షింప చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కే వి కే సీనియర్ కాస్ట్రవేత్త దాక్టర్ శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ వివిధ రకాల ఉద్యాన పంటలు పై రూపొందించిన ఐ ఐ హెచ్ ఆర్ రకాలను అనుకూలతలను బట్టి వాటిని వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాస్ట్రవేత్తలు సుధాకర్ రామ్ కుమార్, కృష్ణా రెడ్డి, రైతు సంఘాల అధ్యక్షులు రాజా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూసార పరీక్షలతో అధిక దిగుబడులు



నదస్సులో ప్రసంగిస్తున్న కాస్ట్రవేత్తలు

రేడిగుంట, ఫిబ్రవరి 28: భూసార పరీక్షలతో అధిక దిగుబడులు సాధ్యమని ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధన సంస్థ కాస్ట్రవేత్త దాక్టర్ రమణ అన్నారు. శుభ్రవారం సాంకేతిక అంజనేయపురం రాస్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంలో నీరు, కత్తి, జలవనరుల సురక్షణపై రైతులకు అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా దాక్టర్ రమణ మాట్లాడుతూ.. పంటల సాగులో నీరు & జలవనరును గుర్తుచేశారు. రైతులు రాయికి పథకాలను సర్టిఫికేషన్ చేసుకోవాలన్నారు. సీనియర్ కాస్ట్రవేత్త శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ సోలార్ ఎనర్జీ యంత్ర పరికరాం వినియోగంపై దృష్టిసాగుచాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కాస్ట్రవేత్త గయోజ్, విద్యార్థులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయంలో వనరుల రైతుకు లాభదాయకం



రేడిగుంట ఫిబ్రవరి 26 ప్రథావార్త

వ్యవసాయంలో రైతులను నిద్రకల్పిస్తోంది. విద్యుత్తు కేంద్రీకరించిన వనరులను పక్కటెముకగా వినియోగించుకుంటే లాభసాటి పంటలు పండించవచ్చునని రాస్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం సీనియర్ కాస్ట్రవేత్త హెచ్ శ్రీనివాసులు అన్నారు. రేడిగుంట మండలం రైతువ్యవసాయ రాస్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంలో శుభ్రవారం నీరు-కత్తివనరులపై ప్రత్యేక అవగాహన సదస్సు జరిగింది. నేని, నీరు, విద్యుత్ ఎలా వినియోగించుకోవాలి సదస్సులో వివరించారు. కూలీల సమస్యలను అధిగమించడానికి కొత్త వ్యవసాయ పద్ధతులను, యంత్రాలను వినియోగించుకోవాలన్నారు. రైతులకు శోష్య, బంధి నాణ్య, సమ్మూర్ధి పంటకేరీశారు, సదస్సులో వ్యవసాయ యాంత్రీకరణ విభాగం ప్రధాన కాస్ట్రవేత్త దాక్టర్ రమణ, గ్రాండ్ మాస్టర్ అంజనేయ అయ్యర్ గయోజ్, వ్యవసాయాధికారి శ్రీనివాసులు, తులసీమణి, పద్మజ, సుధాకర్, రైతులు, వివిధ కంపెనీల కీలర్లు, వ్యవసాయ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సీనియర్ వ్యవసాయం లాభదాయకం



రేడిగుంట ఫిబ్రవరి 20 ప్రథావార్త

కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంలో సీనియర్ వ్యవసాయం ఎంతో లాభదాయకమని గుంటూరు లాం ఆంధ్ర్య ఎగ్జిక్యూటివ్ వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయ ప్రధాన కాస్ట్రవేత్త మధురంరావు అన్నారు. రేడిగుంట మండలం రైతువ్యవసాయ రాస్ కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంలో 2020-21 కేంద్రీకరించిన కార్యక్రమాలు, 2021-22 కేంద్రీకరించిన కార్యక్రమాలుపై కాస్ట్రవేత్తలు సలహానుసాహి సమావేశం జరిగింది. ముందుగా అధికారులు కృషి విజ్ఞాన కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. తరువాత జరిగిన కార్యక్రమంలో వయస్సు కాస్ట్రవేత్తలు మోగాజ్, వెన్న, వాణిక్య పంటల్లో రైతులు అధిక దిగుబడి సాధించడానికి ఎలాంటి వ్యవసాయ పద్ధతులు అవలంబించాలో వివరించారు. సమావేశంలో సీనియర్ కాస్ట్రవేత్త కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం హెచ్ దాక్టర్ శ్రీనివాసులు, ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనాసాంస్థ కాస్ట్రవేత్తలు రామకృష్ణారావు, సునీల్, జాన్, కె.వి.ఎస్.ఎల్, టి.వి.ఎస్, పద్మరావు సమర్థులు, అరణ, గణాధి. వేణుగోపాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సస్యరక్షణ ద్వారా మంచి దిగుబడులు

వెడతల్లూ- అధికారి, ఫిబ్రవరి 28: మునియ్యల యెమ్మెల గ్రామంలో రోజు కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం వారు నివేదికలు ముందులో నీరు గ్రామాల రాలోమీ వారు నివేదికలు రూప కల్పణ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించి రాలో యెమ్మెల వెడతల్లూ ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఆళ్ళు కే వి కే సీనియర్ కాస్ట్రవేత్తలు ఆ సమ గ్రామాల కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం కేంద్రాన్ని ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామాల యెమ్మెల గ్రామంలో నిర్వహించిన విధాన వివరించారు. ఈ సమ గ్రామాల కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం కేంద్రాన్ని ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామాల యెమ్మెల గ్రామంలో నిర్వహించిన విధాన వివరించారు. ఈ సమ గ్రామాల కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం కేంద్రాన్ని ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామాల యెమ్మెల గ్రామంలో నిర్వహించిన విధాన వివరించారు.

ఈ సందర్భంగా అధికారి, ఫిబ్రవరి 28: మునియ్యల యెమ్మెల గ్రామంలో రోజు కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం వారు నివేదికలు ముందులో నీరు గ్రామాల రాలోమీ వారు నివేదికలు రూప కల్పణ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించి రాలో యెమ్మెల వెడతల్లూ ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఆళ్ళు కే వి కే సీనియర్ కాస్ట్రవేత్తలు ఆ సమ గ్రామాల కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం కేంద్రాన్ని ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామాల యెమ్మెల గ్రామంలో నిర్వహించిన విధాన వివరించారు. ఈ సమ గ్రామాల కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం కేంద్రాన్ని ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామాల యెమ్మెల గ్రామంలో నిర్వహించిన విధాన వివరించారు.